

我院举办首届“爱院感·致青春” 演讲比赛

4月13日下午，我院举办了武汉市第六医院第五届文化节暨首届“爱院感 致青春”演讲比赛，此次比赛旨在践行人人都是感控实践者理念，以赛代训，寓教于赛，提升全员感控意识与技能。通过层层选拔有13支队伍参加决赛。



图 1：主持人播报比赛流程

首先由分管院长刘晓玲致开幕词，她强调，此次比赛意义重大，希望通过此次比赛，把感控理念和文化根植入每位六医人的心中，将感控的知识熟记于心，感控的技能熟练于行。参赛的选手都是各科室推荐的优秀青年代表，富有蓬勃的朝气和火样的热情，并预祝参赛选手珍惜自我展示的机会，赛出水平，赛出风采，充分展现六医人的精神风貌。



图 2：副院长刘晓玲致辞

经过激烈的角逐，最后盘龙城院区斩获一等奖；一元路院区、肾内透析联队荣获二等奖；肝胆外科、泌尿外科、康复联队荣获三等奖；急诊科、中西医结合科、检验科、手术室、神经内科、呼吸内科、综合联队荣获优胜奖。受到青年选手的触动，湖北省科普大赛冠军获得者高压氧主任胡颖现场也分享她的感控体验。





图 3-5：选手在比赛



图 6：湖北省科普大赛冠军高压氧舱主任胡颖分享感控体会



图 7-10：院领导为获奖选手颁奖



图 11：党委书记刘建华讲话

最后，党委书记刘建华发表了重要讲话，他对获奖选手表示热烈的祝贺！充分肯定了院感办在过去三年的疫情防控 and 日常院感管理中的责任与担当。同时对新时期院感的工作

和发展提出了三个要求：一是全员提高认识和提升感控能力。二是加强感控管理的创新和知识的迭代更新。三是加强感控的学科建设和人才队伍培养。他强调，持续强化完善院感防控体系的建设是我们不断努力的方向，感控质量是医院质量软实力的重要组成部分，感控文化是医院文化和医院文明进步的重要体现。院感防控工作永远在路上，要时刻绷紧院感防控之弦，走主线，守底线，不越红线，从严从紧落实医院感染控制各项工作措施，切实提高感控工作质量，发展学科深度和内涵，助推医院高质量发展。